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Procès-Verbal du Conseil d’école  n°3 

- Lundi 14 Juin 2021 - 17h15 

 

Conviés* : 
 

Directrice Mme BLIN 

Enseignants 
Maternelle 

Mmes GATIGNOL, SERRANO, ROBILLARD, FAYARD, GUDEFIN, CLAUSON, BIONDA  
M. SAGE, BERTHOUX 

Enseignants 
Élémentaire 

Mmes CAZAUBON, BOLLARD, NICAISE, SASSOLAS, JOANNON, AUGUSTIN, LOURY, DEMARS, PITAUD, 
JULLIEN, FEUILLET, PAUTROT, DEPRAZ, MANIN /  M. JUNIQUE 

Parents  
représentants 

Mmes LAUVERNIER, BEN ACHOUR, BAHRI, BADRI, BRENIAUX, DALHOUMI, BROYER, SLAOUI, 
HAFIANE, DUCHARNE, HERRERA     /     M. LEMCHENAK, DEBEUX 

Maison de l’Enfance M. NATON (Directeur) 

Élue Mme CHARREL 

Mairie/cadre DEES M. BREDEL 

D.E.B. Mme MONDON 

DDEN Mme VIGNE, M. LECONTE 

ATSEM Mmes HACHIM, BELBECIR, MAOUCHE, SHABABI, GASMI, KEBIR, BRUN, RAMOS, DJELLOUD, 
BALLEREAU 

I.E.N. Mme GOULEFER 

Infirmière scolaire Mme PAGNIEZ 
 
 

* En raison de la crise sanitaire liée au Covid-19, le présentiel du conseil d’école a été organisé en nombre restreint, les autres 

participants étant conviés en Visio sur Zoom : les participants en présentiel sont indiqués en gras. 

 

 Ordre du jour : 
 

 1/ Tour de table des participants 
  

 2/ Validation du procès-verbal du deuxième conseil d'école 2020-2021 
 

 3/ Protocole sanitaire 
 - Actualisation juin 2021, Campagne de tests salivaires 
  

 4/ Préparation de la rentrée / profilage de l'année 2021-2022 : 
 - Effectifs prévus, ouverture(s) de classe(s), Organisation pédagogique, Liste de fournitures 
  

 5/ Projets « passerelle » 
 - 1ère scolarisation, Liaison GS/CP, Liaison CM2/Collège 
  

 6/ Vie de l'école : 
 - Stages de Réussite d’été, Retour sur les différents projets menés, Projets de fin d’année / Sorties, Kermesse annulée 
  

 7/ Maison de l'enfance :  
 - Bilan de l’année, Présentation de l'été, Question des parents représentants sur l'accueil de loisirs pour les vacances 

scolaires sur la maison de l'enfance Joliot Curie (notamment sur l’absence de repas), Prévision pour la rentrée 2021 
  

 
  

 1/ Tour de table des participants 

  

 2/ Validation du procès-verbal du deuxième conseil d'école 2020-2021 
 

- Le PV du 2ème conseil d'école (en date du 25 février 2021) est validé après un rappel des différents points 
abordés. 
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 3/ Protocole sanitaire : actualisation juin 2021 
 

- Le protocole sanitaire est resté en vigueur dans les écoles jusqu’à la fin de l’année scolaire. 
Cela a eu différents impacts : 
▪ Les classes vertes prévues ont malheureusement dû être annulées, ainsi que plusieurs sorties. 
▪ Les écoles ont fermé quelques jours avant les vacances d’avril (du 6 au 9 avril). 
▪ Les classes ont eu pour consigne de fermer dès le premier cas Covid positif avéré. 
▪ En l’absence de remplaçant, les élèves d’une classe ne pouvaient être accueillis en cas d’absence 

d’un enseignant (afin d’éviter les brassages). 
▪ L’organisation de la restauration scolaire a été adaptée (afin de ne pas brasser les classes). 

 

→ L’école a connu deux campagnes de tests salivaires, sur la base du volontariat des familles (un formulaire 
de consentement était à remettre au préalable). 

• Jeudi 1er avril : les tests ont été réalisés à l’école, avec l’aide de deux infirmières Municipales. Les 
classes se sont succédées toute la matinée : 
- 278 élèves étaient volontaires (123 en maternelle, 155 en élémentaire), sur 487 au total. 
- 21 adultes ont également été testés. 
=> 4 tests ont été déclarés positifs vendredi 2 avril après-midi. Les familles des classes concernées 
ont été immédiatement informées de la conduite à tenir. 
=> Cela n’a pas eu d’impact particulier sur l’ouverture des classes concernées, puisque les écoles 
devaient fermer au niveau National dès le lundi suivant, 5 avril. 

• Jeudi 3 juin : les tests ont été réalisés par les familles volontaires, à domicile. 
- 214 élèves étaient volontaires (une enseignante étant absente, 209 tests ont pu être distribués). 
=> aucun test n’a été déclaré positif. 

 
 

 4/ Préparation de la rentrée / profilage de l'année 2021-2022 : 
 

 Effectifs prévus 
 

➢ Effectifs 
 

Maternelle 
 

TPS PS MS GS TOTAL  

29 49 77 56 211  

0 0 1 6 (218) + 7 forains 

(fermeture 9ème classe à 200, ouverture 10ème classe à 291) 
 

 Quelques inscriptions arrivent encore pour les TPS/PS. 

  
Élémentaire 

 

CP CE1 CE2 CM1 CM2 TOTAL  

69 59 43 54 58 283  

6 9 3 2 9 (312) + 29 forains 

128 CP/CE1 dédoublés + 155 autres niveaux (ouverture 7ème classe « autres niveaux » à 157 élèves) 

Effectif total Groupe scolaire = 494 
(jusqu’à 530 avec les forains à venir) 
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 Ouverture(s) de classe(s) 

La carte scolaire du 2 mars 2021 indique : 
- Aucun changement en maternelle : 9 classes 
- L’ouverture de la 16ème classe en élémentaire (correspondant à la 10ème classe dédoublée en 

CP/CE1) 
Cependant, les effectifs de CE2/CM1/CM2 frôlent désormais une ouverture de classe supplémentaire (la 
17ème classe en élémentaire, correspondant à la 7ème classe non dédoublée). 
=> L’élémentaire espère désormais cette ouverture supplémentaire, car les élèves des familles foraines ne 
sont pas pris en compte dans ces effectifs de rentrée. 
- Sans ouverture, les classes de CE2/CM1/CM2 commenceraient l’année à 26/27 élèves par classe, laissant 
peu de places pour les 14 élèves forains prévus plusieurs mois dans l’année. 
- L’ouverture d’une classe supplémentaire ne pourra être décidée avant le 2 Juillet, date du prochain CTSD. 
 Afin d’anticiper, la Municipalité a déjà commandé deux modulaires, ainsi que le mobilier correspon-

dant. Si l’ouverture est confirmée, les deux modulaires devraient être installés aux alentours du 10 
juillet, sur l’actuel terrain de hand du bâtiment B (dans la cour de récréation) : l’école a demandé 
deux modulaires (plutôt qu’un seul), afin de ne pas créer une classe isolée. Cela libèrerait par ailleurs 
un espace dans le bâtiment A, déjà bien saturé. 

 

 Organisation pédagogique 
 

Maternelle Elémentaire 

- Départ : 
Mme Bussière (mi-temps en MS/GS-b) 

- Départs : 
Mme Feuillet (CE2-b) 
Mme Depraz (CM1/CM2-a) 
- Arrivées : 
Mme Maurin 
Mme Prevot 
Mme Reynaud (actuellement présente le lundi en CE2-b) 

 

 Projet d’organisation 

Du fait des effectifs encore instables en maternelle, et de l’incertitude d’une ouverture supplémentaire en 
élémentaire, le projet d’organisation est pour le moment en attente. 
Celui-ci devrait se stabiliser début juillet. 
 

 Liste de fourniture 

La liste de fournitures a été mise à jour pour 2021/2022 (cf. Liste). 
Seules quelques modifications ont été apportées : 
- CP/CE1 : 1 grand classeur souple, des feutres pour l’ardoise et des tubes de colle ont été ajoutés. 
- CM : 1 pochette de feutres a été ajoutée. 
 
 

 5/ Projets passerelles 
 

⬧ 1ère scolarisation 

Le projet avait été présenté lors du deuxième conseil d’école. 
Le protocole sanitaire étant toujours en place, il n’a effectivement pas été possible d’ajouter les temps d’im-
mersion en classe comme les années précédentes. 
- Un livret de présentation sera cependant proposé aux familles à la fin de l’année scolaire. 
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⬧ Liaison GS/CP 

- Un travail sur les représentations du CP sera mis en place auprès des élèves de Grande Section, avec l’aide 
des enseignantes de GS et des enseignantes du RASED (Nathalie BILLON et Marie-Paule BOISSON), dans le 
but de dédramatiser l’entrée au CP.  
Pour cela, chaque élève sera invité à faire un dessin avec comme consigne : « Dessine-toi quand tu seras au 
CP, comme tu te vois au CP ». Puis il expliquera ce qu’il a dessiné à l’adulte qui le notera sur le dessin. 
 

- Une enseignante du RASED viendra également dans chacune des classes de GS afin de procéder à une 
lecture offerte (« Tibili qui ne veut pas aller à l’école » ou « Le petit ogre qui voulait apprendre à lire »). 
 

- Echanges GS/CP : cette année, aucun brassage d’élèves n’est possible dans les classes pour respecter les 
mesures sanitaires. Ainsi, tous les élèves d’une même classe de Grande Section seront échangés avec ceux 
d’une classe de CP. 
=> Les élèves de GS d’une classe iront dans une classe de CP pendant 30-45 minutes. Ils prendront 
connaissance de la salle de classe et assisteront à une séance de phonologie sur le son [a] avec l’enseignante 
de CP. 
Pendant ce temps, les élèves de la classe de CP iront dans la classe de GS et présenteront une lecture offerte 
sur laquelle ils se seront entraînés. L’enseignant de GS les filmera et montrera cette vidéo à ses élèves de GS 
le lendemain. 
- Le projet « porte-manteaux » et la récréation commune ne seront malheureusement pas réalisables cette 
année. 
- La soirée parents ne sera pas réalisable non plus cette année : un dépliant « Livret d’accueil au CP » sera 
distribué aux parents pour remplacer la réunion habituelle, il donnera les informations importantes 
présentées en principe lors de cette dernière. 
- L’année prochaine, des temps de lecture par des CP dans les classes de GS seront organisés plusieurs fois 
dans l’année à partir de la période 4. 
 

⬧ Liaison CM2/Collège : 
La visite du collège pour les élèves de CM2 n'a pas pu avoir lieu cette année, du fait du protocole sanitaire. 
Les élèves de 6ème préparent actuellement une vidéo de présentation du collège pour nos élèves. 
Afin de répondre au mieux aux questionnements et inquiétudes des CM2, les questions des élèves sont re-
censées afin que les élèves de 6ème y répondent. 
- Les enseignants de CM2 rencontreront par ailleurs Mme Nicolas, CPE du Collège Balzac, ainsi que M. 
Simon, professeur référent, vendredi 18 juin, dans le cadre de la liaison CM2-6ème. 
 
 

 6/ Vie de l’école 
 

 Stages de réussite d’été : projet 

- du mercredi 7 au mardi 13 juillet (5 matinées), du CP au CM2 : 
Stage encadré à Joliot CURIE par Mmes JULLIEN, MANIN, BOLLARD, BIONDA, CLAUSON (= 5 groupes) 

- du lundi 23 au vendredi 27 août (5 matinées), pour les CM: 
Stage encadré au Collège Balzac par Mmes JULLIEN et MANIN (= 2 groupes) 
 

 Photos de classe :  
L’école a changé de prestataire cette année. Des bons de commande nominatifs ont pu être remis aux 
familles, ce qui minimise les erreurs. 
Avec le protocole sanitaire, quelques adaptations ont du être mises en œuvre : 
✓ En maternelle, l’ensemble du groupe classe a été pris, avec l’enseignant et l’ATSEM (et 

éventuellement l’AESH) qui sont restés masqués. 
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✓ En élémentaire, afin de ne pas être masqués sur les photos, les élèves ont été pris individuellement 
puis regroupés sur une même photo, par classe. 

Les photos de classe ont été prises lundi 22 et mardi 23 mars. Le photographe n’ayant pas eu le temps de 
prendre les dernières photos, une deuxième session a eu lieu jeudi 6 mai, lorsque les écoles ont pu 
réouvrir. 
Les photos de la première session sont en cours de distribution, ainsi que les bons de commande des 
photos prises lors de la deuxième session. 

 

  Retour sur les derniers projets menés 
 

CYCLE Classes Descriptif du Projet 
Période, 

dates 

1 

 
Les 9 classes de la 
maternelle 

Projet “JOURNEES DES COULEURS” 

Les journées JAUNE, ROUGE et BLEUE avaient déjà eu lieu avant le der-
nier conseil d’école. Depuis ont eu lieu les journées VERTE (mardi 4 mai) 
et ORANGE (mardi 25 mai) : productions d’Arts Visuels et vêtements de 
la couleur correspondante.  
Des photos sont disponibles sur le blog de l’école. 
La journée VIOLETTE viendra clôturer ce projet mardi 15 juin. 

 
Toute 

l’année 

Les 9 classes de la 
maternelle 

Projet “JARDIN” 

Comme depuis deux ans déjà, la maternelle a pu mener un projet “Jar-
din” avec la collaboration du Centre Social du Moulin à Vent. Alain Ger-
vais est venu nous aider à jardiner toute l’année, à raison de deux fois 
par semaine. Ainsi, chaque classe de la maternelle a pu jardiner 30 mi-
nutes tous les 15 jours avec lui. 
Merci à la mairie de nous avoir aménagé des parcelles supplémentaires 
afin de pouvoir agrandir notre jardin. 

Toute 
l’année 

Les 9 classes de la 
maternelle 

Projet “EBULLISCIENCE” 

Ce projet, présenté lors du dernier conseil d’école, s’est déroulé pour la 
moitié des élèves de la maternelle le 19 mars. L’autre moitié des élèves 
pourra participer à cette même activité le 17 juin (à la place du 6 avril car 
activité reportée à cause des mesures sanitaires). 
Deux animateurs d’Ebulliscience sont venus sur l’école et ont permis aux 
élèves d’expérimenter divers matériaux (des aimants, des diapasons, des 
sèche-cheveux pour faire voler du polystyrène, etc....).  
Ils ont appris que dans une expérience scientifique, il fallait commencer 
par observer puis émettre des hypothèses et ensuite essayer pour valider 
ou non les hypothèses. 

19 mars 
et 17 juin 

Les 9 classes de la 
maternelle 

Activité autour du Compost 

Tous les élèves de la maternelle ont pu participer à une activité autour 
du compost en collaboration avec la Maison de l’Enfance. Merci à elle. 
Les élèves ont pu travailler sur ce que l’on peut mettre dans un compost 
et également sur les petites bêtes que l’on peut trouver à l’intérieur. 

Fin mars 

Les Moyens et 
Grands 

Projet Arts Visuels “La trace dans l’espace” 

Les élèves de Moyenne et Grande Sections ont la chance de participer à 
un projet d’Arts Visuels avec l’intervenant Azzouz Seffari. Il vient dans 
chacune des classes de Moyenne et Grande Sections une heure par se-
maine pour travailler sur les traces. Une exposition sera proposée à la fin 
de l’année (les modalités seront définies en fonction des mesures sani-
taires). 

Période 5 
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Les 9 classes de la 
maternelle 

Théâtre à l’école 

La compagnie de théâtre “Billenbois” est venue sur l’école fin mai afin de 
proposer un spectacle aux 9 classes de la maternelle (plusieurs représen-
tations ont été faites sur une journée entière). 
Ce spectacle s’appelait “Cochons frères construction”(histoire des 3 pe-
tits cochons revisitée). Même si le loup nous a fait quelques frayeurs, 
nous avons bien rigolé. Et quel bonheur de pouvoir enfin proposer un 
spectacle artistique aux élèves. 

Jeudi 
27/05 

après-midi 
et  

vendredi 
28/05 
matin 

2 

CE2-a 
CE2- b 

Elevage de larves de coccinelles en classe 

Dans le cadre de notre projet annuel “Objectif Nature” : de la larve à la 
coccinelle. Observation du cycle de vie de la coccinelle. Observation de 
leur évolution et de leur transformation en coccinelle adulte. 

 

CE2-a 
CE2-b 

Education à la santé 
Intervention dans le cadre du projet d’éducation à la santé : une diététi-
cienne est venue expliquer les bases d’un goûter équilibré. 
Interventions également sur l’impact des écrans sur le sommeil par un 
chargé de sport-santé. 

 

5 CP et 4 CE1 
Education à la santé 

Intervention sur l’impact des écrans sur le sommeil par des élèves étu-
diants infirmiers (en service sanitaire). 

 

5 CP 

En lien avec l’association MNLE : 
– observation des insectes 

– intervention d’un conteur 

– sortie au fort-de-Feyzin 

(donc 3 temps d’intervention pour chaque classe) 

 

5 CP 

Spectacle “dans la lune” par l’école de musique de Vénissieux. 
- 2 interventions des musiciens à l’école: découverte des instruments, percus-

sions corporelles, apprentissage d’un refrain. 

- Le spectacle a dû être annulé, mais ils viendront se produire à l’école le 28 

juin. 

 

CE1-b 
Projet correspondance 

La classe a continué à recevoir et envoyer des lettres à la classe de 
CP/CE1 de l’école du Chêne, à Fleurieux sur l’Arbresle. 

 

5CP - 4CE1  
CE2-a 

Projet Compost 
Découverte du compost en lien avec les animateurs de la maison de 
l’enfance. 
 Observation des décomposeurs et tri de déchets. 

28 mai 

3 

CM1/CM2-b 
CM1/CM2-c 

Forum thématiques “harcèlement” 
Intervention d’une heure dans nos classes de M. MARS, ancien gendarme 
en unité spécialisée, sur le thème du harcèlement et du cyberharcèle-
ment.  

Semaine 
du 3 au  7 

mai 

CM1 
 
 

Semaine sur le thème sur harcèlement et du cyberharcèlement 
Réflexions collectives autour du harcèlement scolaire et du cyberharcè-
lement. Qu’est-ce que c’est ? Savoir le reconnaître et avoir les bonnes 
réactions. Mise en place de débats en classe autour de situations con-
crètes. 

Semaine 
du 3 au 7 

mai 
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Projet Court-Métrage 
Accompagné par Steed Cavalieri (du Centre Social Moulin à vent).  
Écriture du scénario en respectant un genre déterminé à l’avance : la 
comédie. 
Élaboration des story-board de chaque scène. Tournage du court-mé-
trage sur une semaine où les élèves tiennent plusieurs rôles (acteurs, fi-
gurants, caméraman, ingénieur son, preneur de son, accessoiriste ...). 
Visionnage du court-métrage au cinéma Gérard Philipe de Vénissieux. 

Toute 
l’année 

Élevage de papillons 

Dans le cadre de notre projet annuel “Objectif Nature” : de la chenille 
au papillon. Observation du cycle de vie du papillon. Mesure des che-
nilles, observation de leur évolution et de leur transformation en chry-
salide puis en papillon adulte. 

Mai-juin 

 
  Sorties de fin d’année 
 

Date Classes Enseignants Sortie Descriptif, objectif 

Mardi 
23/03/2021 
(CE2 : matin) 
(CE1: après-
midi) 

CE2-a 
CE1-a 

Alexandra JULLIEN 
Megane AUGUSTIN 
Christian GAVARINI 

 
Corbas 

En lien avec l’association ARDAB. 
Au début, les élèves ont découvert différents 
insectes. 
Ils ont ensuite dégusté du pain réalisé avec les 
parcelles de blé situées sur le site.  

Lundi  
03/05/2021 
13h30-16h45 

CE1-b 
Marie PITAUD 
Claudie DEMARS 

Fort-de-Feyzin 
En lien avec l’association graine des prés. 
Découverte de l’anatomie des plantes. 

Mardi 
18/05/2021 

CE1-b 
Marie PITAUD 
Claudie DEMARS 

Fort-de-Feyzin 

En lien avec l’association graine des prés. 
Découverte des plantes comestibles et création 
d’un herbier. 

Vendredi 
04/06/2021 

CE2-a Alexandra JULLIEN 
Médiathèque  
Lucie AUBRAC 

Escape game pour résoudre des énigmes, 
retrouver des livres et comprendre l’organisation 
du rangement d’une médiathèque. 

Vendredi 
04/06/2021 
 
10h à 16h45 
 

CM1/CM2-b Océane MANIN Croix de 
Chabouret 
42660  
LE BESSAT 

Organisation d’un biathlon et d’une course 
d’orientation. 

CM1/CM2-c Vincent JUNIQUE 

Jeudi 
10/06/2021 
 
9h15 à 16h45 

CE2-a Alexandra JULLIEN Maison du 
Parc,  
42410 
PELUSSIN 

Les CE2 sont allés à Pélussin. Le matin, ils ont 
cherché des insectes et les couleurs du Pilat 
(organisation en ateliers). L’après-midi, ils ont fait 
une balade de 5 km avec l’observation de 
différentes points de vue du Pilat. 

CE2-b Lydia FEUILLET 

Vendredi 
11/06/2021 
 
9h15 à 16h45 
 

CM1/CM2-a Amélie DEPRAZ Croix de 
Chabouret 
42660 LE 
BESSAT 

Organisation d’un biathlon et d’une course 
d’orientation. 

CM1 Morgane PAUTROT 
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Lundi 
14/06/2021 
 
9h15 à 16h15 

MS/GS-a Rémi BERTHOUX 

L’Iloz  
(Miribel 
Jonage) 
69330 
Meyzieu 
 
« Balade 
Buissonnière » 

Cette sortie a déjà été présentée lors du dernier 
conseil. Pour rappel : Découvrir, observer, 
écouter, jouer, imaginer, toucher au travers d’une 
balade à pied dans la nature du Grand Parc. Tous 
les sens seront sollicités pour mieux connaître les 
milieux naturels du Grand Parc. Cette balade 
naturaliste et ludique est l’occasion de rencontrer 
l’écureuil et ses cachettes, le castor et sa hutte, 
l’ail des ours ou les orchidées sauvages et bien 
d’autres curiosités de la nature pour une totale 
immersion dans le milieu naturel. 

GS-a Marie-Anne CLAUSON 

GS-b Audrey BIONDA 

Vendredi 
25/06/2021 
 
9h00 à 13h30 

TPS Coralie GATIGNOL 

Le pré de 
Justin 
69390 CHARLY 

Le Pré de Justin est une ferme pédagogique à 
Charly. 
Les élèves vont pouvoir découvrir et reconnaître 
les animaux de la ferme, s’initier au nourrissage 
des animaux, se sensibiliser au respect des 
animaux, dépasser leur peur auprès des animaux. 

TPS/PS Maxence SAGE 

PS-a Charline SERRANO 

 
 
 
Vendredi 
25/06/2021 
 
9h00 à 16h30 

CP-a Célie CAZAUBON 

Domaine de 
Lacroix-Laval 

Les CP et les CE1 partiront au domaine de Lacroix-
Laval. Les enseignantes organisent des grands 
jeux pour animer la matinée. Un pique-nique sera 
suivi d’une balade découverte et récoltes dans la 
nature pour finir l’après-midi sur une session de 
landart.  
 

Les CE1-b rencontreront leurs correspondants de 
Fleurieux lors du pique-nique. 

CP-b Clémence BOLLARD 

CP-c Lucie NICAISE 

CP-d 
E. SASSOLAS/ P.  
JOANNON 

CE1-a 
M. AUGUSTIN/ C. 
GAVARINI 

CE1-b 
M. PITAUD / C. 
DEMARS 

Lundi 
28/06/2021 
 
9h15 à 16h15 

PS-b Hélène ROBILLARD 
L’Iloz 
(Miribel 
Jonage) 
69330 
Meyzieu 
 
« L’eau dans 
tous les sens » 

Cette sortie a déjà été présentée lors du dernier 
conseil. Pour rappel : L’eau est très présente dans 
le Grand Parc et dans les jardins de l’Iloz. Cette 
animation permet d’expérimenter, de jouer avec 
cet élément et de découvrir la vie dans l’eau de 
façon ludique et sensorielle dans le jardin des 
sens de l’Iloz (exemples d’activités proposées : 
flotte / flotte pas, bruit des grenouilles, tisanes 
solaires, bouteilles musicales, transporter de l’eau 
avec différents récipients, observation de la vie 
aquatique). 

PS/MS Christel FAYARD 

MS/GS-b Isabelle GUDEFIN 

Mardi  
29/06/2021 

CPa et b 
Célie CAZAUBON 
Clémence BOLLARD 

Médiathèque  
Lucie AUBRAC 

Recherche de livres, découverte du lieu, lecture 
d’album. 

 
 

 Kermesse annulée :  
Jusqu’au 9 juin, les kermesses étaient totalement interdites. 
L’école a donc annoncé officiellement l’annulation de sa kermesse pour cette fin d’année scolaire. 
Les dernières directives indiquaient qu’à compter du 9 juin, les kermesses seraient de nouveau autorisées 
en extérieur si les participants sont assis et dans le respect d’une distanciation d’au moins un mètre entre 
les personnes : avec nos effectifs actuels, ces conditions paraissent peu réalisables. Par sécurité, l’école ne 
proposera donc aucun rassemblement cette année. 
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 7/ Maison de l’enfance 
  

 Bilan de l’année 

L’année a été compliquée puisque les protocoles et contraintes sanitaires viennent à l’encontre de l’organisation ha-
bituelle : mixité, vivre ensemble, implication des parents et autonomie.  
Des adaptations ont dû être mises en place pour les différents projets de l’année (réservations de spectacles annu-
lés), mais des projets ont pu être maintenus : beatbox, chant et rap (petites vacances), fresque devant le groupe sco-
laire (mercredis), slam et musée des Confluences "Hors les murs" (vacances d'été).  
- Les activités artistiques seront mises en avant l’année prochaine : sorties au théâtre, cinéma, musées. 
- Au Cycle 2 : interventions sur le thème des  « Messages clairs ». Des animateurs sont venus en classe pour vivre une 
séance avec les enseignants. Le projet sera à poursuivre pour une cohérence entre périscolaire et scolaire. 
- Projet compost : interventions sur le temps scolaire avec toutes les classes de cycle 1 et cycle 2, pour une sensibili-
sation au compost.  
La Maison de l’enfance s'associe également à l'école maternelle pour un projet d’élevage de poules, en lien avec 
l'association Naturama. 
- Sortie à la neige (très appréciée car unique sortie à la neige de l'année pour beaucoup d'enfants) pendant les va-
cances d’hiver possible car accueil à la journée cette année. 
 

 Présentation de l’été 

Fonctionnement au plus proche de l'habituel, dans le respect des protocoles sanitaires : sorties baignade, grands 
jeux, "fabulation" pirate, jeux d'eau et piscinettes au centre, ... 
- Beaucoup de demandes cette année notamment sur le mois d'août (accueil en journée avec repas), des listes d'at-
tente devront sans doute être mises en place. 
 

 Questions des parents représentants sur l'accueil de loisirs pour les vacances scolaires sur la maison 
de l'enfance Joliot Curie (notamment sur l’absence de repas) 

=>  Pourquoi 6 semaines d’accueil au lieu de 8 l’année dernière ? Pourquoi n’y a-t-il pas d’accueil en jour-
née avec repas pour les plus de 6 ans ? Les questions ont déjà été remontées en Mairie. 
- Des parents regrettent de ne pas pouvoir inscrire leur enfant au centre de loisirs d’été sur Joliot CURIE, 
car l’offre ne correspond pas à leurs besoins. 
- Monsieur Bredel, représentant de la Mairie, indique : il n’y a pas d’accueil de loisirs à la journée pour les 
enfants de plus de 6 ans cet été par la maison de l’enfance. Cet accueil est proposé sur des sites extérieurs 
par l’APASEV (par exemple à Eyzin-Pinet). 
L’offre est proposée en Maison de l’enfance en priorité pour les petits (moins de 6 ans). 
=> La situation sera-t-elle revue pour l’été prochain ?  
= Pas pour le moment : la garderie s’est déjà mise en place le matin, l’accueil à la journée pour les vacances 
aussi. 
Milan NATON précise que l’on pouvait répondre à la demande les années précédentes car des places 
étaient non pourvues. Cela n’est pas le cas cette année, avec un blocage des inscriptions des enfants sans 
fratrie en maternelle. 

 Prévisions pour la rentrée 2021 

A partir de septembre, mise en place du mercredi à la journée avec repas sur l’école Joliot CURIE.  
Les inscriptions sont en cours, avec un accueil prévu de 8h30 à 17h30. 
L’accueil des TPS (2 ans) est également en cours de préparation : espaces, matériel et personnels nécessaires sont à 
l’étude. 
 

Mme Slaoui, parent représentant, clôture le conseil en remerciant l’équipe pédagogique et la Maison de 
l’Enfance pour leur investissement tout au long de l’année. 

 

**************** 
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